长春璀璨夜景让年味"浓"起来



一街一



树木挂上彩灯



花灯高悬



新民广场灯光景观 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

岁岁月圆花常好,年年华灯醉流光。为营造喜庆、欢乐、祥和的节日氛围,长春市城市管理部门在主城区各街路精心设计打造灯光璀璨、绚丽多彩的城市夜景。花灯高悬,彩灯闪亮,与城市万家灯火交融,增添的不仅是浓浓年味,更为整个城市增添了文化内涵和浓浓暖意,让广大市民和游客沉浸其中

12月18日晚,夜幕降临,华灯初上,城市晚报全媒体记者在朝阳区新民大街、前进大街、延安大街、南湖大路等主要街路看到,道路两侧像披上了五彩霓裳,各色灯饰亮相街头,流光溢彩,将节日氛围感拉满。有的街路是一盏盏柿子状灯饰悬挂在街边树上,寓意着在新的一年里柿柿(事事)如意;也有的街路是以点线面相结合的模式,打造火树银

花的璀璨夜景,让城市更靓,年味儿更浓。在新民广场、万达广场等主要商圈,各种艺术化造型夜景小品,把传统春节里的灯笼、如意、祥云融合在一起,吸引了过往群众驻足观看或拍照留念。

据了解,早在人冬前,长春市就开始提前谋划,本着精简节约、喜庆大气的原则,采用景观亮化和节日亮化有机结合的形式,突出广场、主要街路和重要节点,达到色彩多样化、艺术品位化、氛围喜庆化的目的。经过数月的精心筹备,12月中旬正式与广大市民见面。相较于往年,今年的亮化工程提前了一个月完成,更早让市民们享受到这场视觉盛宴,感受节日的喜庆与温馨。

"今年的灯光亮化很有新意,让人感到 温馨又亲切!"家住绿园区的市民王女士说, 相比传统单一的亮化方式,今年采用了新颖、别致、多样的灯光与灯饰,普阳广场的"欢迎回家"主题灯组、景阳广场的"航天航空"梦幻场景、锦江广场的"灯笼墙"以及站前广场的"连年有余"吉祥立体造型,不仅体现了绿园区的独特元素,更将航空理念、绿园精神等巧妙融入其中,形成层次丰富、特色突出的节日亮化景观效果,不断升级市民夜游观赏体验。

为确保亮化设施的安全运行与持久美观,各城区相关部门建立了节日亮化工作反馈机制,线上及时反映问题,同时分别组建了亮化巡查和应急维修队伍,及时处理断电断亮等问题,全力以赴确保景观效果完整性,让城区美起来,年味儿浓起来。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春"北湖企鹅村"开园 20只巴布亚企鹅可爱亮相

12月18日,位于长春北湖国家湿地公园内的"北湖企鹅村"正式开园,20只巴布亚企鹅也巡游亮相,与市民游客们良好互动。除了可以观看企鹅,现场还有企鹅人偶、企鹅雪雕矩阵等,让游客沉浸在以企鹅为主题的精彩内容中。

18日10时,"北湖企鹅村"刚一开园,便吸引了众多市民游客的目光。看到大家期待的热情,企鹅巡游也提前上演,只见20只呆萌可爱的企鹅走出"企鹅小屋",慢慢悠悠地开始走起秀来。毛茸茸、圆滚滚的企鹅憨态可掬、活泼可爱,一会儿伸伸懒腰、摇摇摆摆地走着,一会儿又一动不动、呆萌地面对大家的镜头。偶尔它还特意扇动翅膀与大家互动,真是惹人喜爱极了。20只巴布亚企鹅,为市民游客增添了一份冬日惊喜。

企鹅巡游时,"北湖企鹅村"村长王润东 也没闲着,他以幽默的语言介绍着企鹅的习 性和特征,逗得大家哈哈大笑,同时也不断提 醒大家,为保护企鹅,只能拍照、不可触摸。



冰雪大滑梯

除了看企鹅,现场还打造了企鹅主题游 乐设备集群,配备丰富多样的动力与无动力 娱雪设施,精心筹备了企鹅主题演绎互动活 动以及企鹅主题打卡景观等精彩纷呈的娱雪 内容。"与此同时,我们精心雕琢了6座高达8 米的巨型企鹅雪雕,以及超200只企鹅雪雕 矩阵,专属设计长春新区北湖公园的可爱企 鹅形象'北北',让企鹅元素如繁星般点缀在 乐园的每一处角落,为游客缔造全方位的沉 浸式体验。"现场一名工作人员说。

"游客朋友们,我们主舞台集合,铁锅炖能吃了,吃完再玩!"18日开园现场,还为大家免费提供铁锅炖、饺子、糖葫芦等美食。当日气温虽低,但大家排队围绕在锅台前,吃着喷香的酸菜炖排骨和饺子,看着锅里蒸腾的热气,别提有多温暖了。"好吃,这酸菜真入味!"现场市民游客一边吃着,一边连连称赞。据介绍,"北湖企鹅村"开园后每天都会免费提供美食盛宴,上午提供一次,下午提供一次。

据了解,游客人园后,不仅能够观赏企鹅巡游,与企鹅宝宝亲密互动,还可畅玩雪地碰碰车、雪地坦克和神龙摆尾等5项动力娱雪项目,以及雪地自行车、冰雪大滑梯等10余项无动力娱雪项目。为有效缓解人多排队状况,还特别打造了2条近百米长的大型雪滑梯和4条小型雪滑梯,确保游客朋友随到随玩。

除此之外,还有精心策划编排的8档互动节目。从上午10点,欢快的迎宾秀盛大启幕,直至晚上8点,村民狂欢将欢乐氛围推至高潮,期间企鹅人偶表演、企鹅宝宝巡游等精彩环节轮番上演,惊喜不断。每逢周末,更是盛情邀约知名DJ和本地人气乐队亲临现场,用动感的音乐点燃游客朋友们的激情,尽情释放活力。

城市晚报全媒体记者 吕闯



大家吃得很开心



企鹅雪雕矩阵



企鹅与游客互动 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯